
В День семьи любви и верности в следственном управлении СК России по Алтайскому краю чествовали многодетные семьи офицеров



Семья – оплот государства, его сила и генетический код. Наша страна всегда придерживалась и будет придерживаться традиционных семейных ценностей: крепкие семьи, в которых есть любящие своих детей мама и папа! И недаром Всероссийский День семьи, любви и верности отмечается в День памяти святых Петра и Февронии Муромских, покровителей брака.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялось торжественное заседание Женского совета, на который в преддверии праздника были приглашены многодетные семьи офицеров ведомства. Председатель Женского совета Татьяна Пономарева поприветствовала родителей и детей, отметив, что на семейном счастье строится личное душевное благополучие. Она пожелала семьям, чтобы их светлые чувства никогда не тускнели, а друг в друге они находили свое отражение, радость и вдохновение.

Теплые слова поздравлений сказал семьям офицеров первый заместитель руководителя ведомства Михаил Селюков, добавив, что семья – это стержень, который держит в жизни человека, позволяет воспитывать достойное поколение, и офицеры СК, как никто другой понимают ценность семьи. Михаил Алексеевич пожелал сотрудникам, их женам и детям почаще находить время друг для друга, несмотря на ответственную и такую нужную для нашего общества профессию.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1807664